
Склад

активні компоненти: бішофіт, екстракт хвої сосни, аромаколор, пропіленгліколь,
камедь гуара, сосна ефірне масло, евкаліпт ефірне масло, ялівець ефірне масло,
м'ята ефірна олія.

Лікарська форма

Засіб для ван із мінералами та мікроелементами. Хвойний екстракт для ван.

Фармакологічні властивості

Засіб для ван Хвойний екстракт з мінералами і мікроелементами є ідеальним
доповненням до щоденного прийняття водних процедур. Унікальність хвойного
комплексу в великому вмісті магнію, який заряджає нервову систему і серце
енергією. Він нормалізує тиск і знімає напругу нервової системи. Хвойний
екстракт з мінералами і мікроелементами компанії покращує сон, допомагає
впоратися зі стресом, сприяє швидкому засипанню і бадьорого підйому вранці.

Покращує загальний тонус, посилює розумову діяльність. Його мікроелементи і
вітаміни С, РР і групи В ідеально підійдуть при порушенні обмінних процесів в
організмі, погіршенні самопочуття, зниженні працездатності. Засіб є незамінним
помічником при оздоровчих процедурах і в домашніх умовах створить ефективну
терапію для втомленого організму.

Показання

Засіб ефективний при:

хронічній втомі та зниженні працездатності;
порушенні обміну речовин;
погіршенні сну та настрою;
частих простудних захворюваннях;
зниженні імунітету.

Протипоказання

Гострі або загострення хронічних захворювань, тромбози, емболії, гіпертонічна
хвороба 2 і 3 стадії, туберкульоз, інфекційні захворювання, індивідуальна
непереносимість компонентів препарату. Загальні протипоказання до
бальнеотерапії.



Особливості застосування

Тільки для зовнішнього застосування. Не наносити на пошкоджену шкіру і
слизові оболонки. У разі випадкового потрапляння препарату в очі промити
водою, при необхідності звернутися до лікаря.

Спосіб застосування та дози

Хвойні ванни для дорослих:

Заповніть ванну теплою водою температури 36-37С, додайте 50-70 мл екстракту
(2-3 ковпачка) на стандартну ванну (об'ємом 100 л води).

Тривалість процедури: 15-20 хвилин.

Рекомендований рівень води: до зони серця, як в санаторіях.

Після процедури: необхідно відпочити 20-30 хвилин.

Курс: 10-12 днів щодня або через день.

При використанні в гідромасажній ванні позитивний вплив хвої посилюється.

Для максимального ефекту рекомендується чергувати з бішофітними ваннами з
«кристалічним концентратом».

Педіатри і неврологи рекомендують!

 

Хвойні ванни для дітей: призначають з 1 року життя при гіперактивності,
порушенні сну, для підвищення імунітету, при частих простудних захворюваннях.

Тривалість процедури: 10 хвилин.

Концентрація: 30 мл хвойного екстракту (1 ковпачок) на стандартну маленьку



ванну.

Температура води: 35-37 ° С.

 

Курс: 10 - 12 ван щодня або через день.

Для максимального ефекту рекомендується чергувати з бішофітними ваннами з
«кристалічним концентратом».

Діти

Призначають з 1 року життя при гіперактивності, порушенні сну, для
підвищення імунітету, при частих простудних захворюваннях.

Термін придатності

5 років від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° C в оригінальній упаковці, при відносній
вологості повітря не більше 70%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 500 мл у флаконі.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ПП "Екобіз", Україна (м.Полтава).


